Gminny Ośrodek Kultury w Niebylcu zaprasza do udziału
w „Kiermaszu Wielkanocnym”.
Celem tej inicjatywy jest zainteresowanie symboliką Świąt Wielkanocnych, stworzenie możliwości prezentacji umiejętności plastycznych i rękodzielniczych oraz wymiana warsztatu pracy i doświadczenia twórców naszej gminy. 
Warunkiem uczestnictwa jest przygotowanie stoiska z pracami wykonanymi własnoręcznie, które tematycznie wiążą się z tradycją Wielkiego Tygodnia i Wielkiej Nocy, jak również innego rodzaju dzieł sztuki, eksponatów dekoracyjnych i użytkowych.  
Mogą to być np. : zwierzątka, pisanki, baranki, stroiki świąteczne, plecione koszyczki, kartki okolicznościowe ręcznie zdobione, dziergane serwetki, kompozycje kwiatowe, obrazy haftowane, malowane, rzeźba i inne dekoracje powszechnego użytku, a wśród nich palmy wielkanocne, które w czasie Kiermaszu mogą być nabywane za określoną sumę przez osoby zwiedzające wystawę. Twórcy mogą zastosować dowolny materiał                       i dowolną technikę  przy realizacji swojego pomysłu. Dochód  uzyskany z tej  sprzedaży w całości będzie należał do autorów prac. Tym razem propozycje kierujemy do wszystkich chętnych nawet spoza naszej gminy.
Organizacja Kiermaszu będzie przebiegać w dwóch terminach :

       19.03.21 r.  i  26.03.21 r. w godz. 800- 1100 

 
w sali Koła Emerytów i Rencistów w Niebylcu i przed budynkiem pod namiotami 

                                  ( w plenerze, zależnie od pogody).

Dla wystawców nie ma obowiązku prezentowania się w obu terminach, jednak udział w całej propozycji stwarza większą możliwość dla oglądających i kupujących. 
Między pierwszym a drugim terminem prezentacji będzie można pozostawić prace                  w sali Koła Emerytów.  
Podsumowanie Kiermaszu odbędzie się w drugim terminie tj. 26.03.21 r. około godziny 11.00 ( wskazana jest obecność wszystkich wystawców).

W czasie trwania kiermaszu prosimy uczestników o zajęcie się obsługą swojego stoiska. Prosimy właścicieli o demontaż stoisk po zakończeniu kiermaszu. Będzie nam miło jeśli nasza propozycja ponownie będzie się cieszyć dużym  zainteresowaniem                      i podejmiecie Państwo decyzję co do udziału w tym przedsięwzięciu.                           Chętnych prosimy o zgłoszenie swojego udziału  i kontakt z GOK, tel. 17/2773 030  do dnia 12 marca br.  
