Gminny Ośrodek Kultury w Niebylcu zaprasza do udziału

w  KIERMASZU  ŚWIĄTECZNYM
   
Gminny Ośrodek Kultury w Niebylcu organizuje  KIERMASZ  ŚWIATECZNY RĘKODZIEŁA  ARTYSTYCZNEGO  zapraszając do udziału wszystkich zainteresowanych, którzy zajmują się tego rodzaju sztuką i tworzą oryginalne, niepowtarzalne dzieła. 
Celem tego przedsięwzięcia jest stworzenie  możliwości  prezentacji umiejętności plastycznych  w różnych dziedzinach sztuki amatorskiej, wymiana warsztatu artysty – twórcy jak i dla zwiedzających możliwość nabycia ciekawych, oryginalnych prac, świątecznych dekoracji i upominków.


Warunkiem uczestnictwa jest organizacja stoiska z pracami przygotowanymi własnoręcznie, które tematycznie wiążą się z tradycją okresu bożonarodzeniowego a także inne wszelkiego rodzaju prace plastyczne.  

Mogą to być np. : ozdoby choinkowe, stroiki, drzewka, szopki, serwety, ale także obrazy haftowane, malarstwo, rzeźba , ozdoby tkane, elementy dekoracyjne lub użytkowe zdobione ręcznie,  które mogą być nabywane przez zwiedzających za umówioną kwotę.

Twórcy, przy realizacji swojego pomysłu, mogą zastosować dowolny materiał i dowolną technikę.  Dochód  uzyskany z tej  sprzedaży w całości będzie należał do autorów prac.  

Kiermasz zorganizowany zostanie w budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Niebylcu,   w sali Koła  Emerytów i Rencistów  w dniu 3 grudnia br. ( tj. w piątek)  w godz.  od 8°° do 11°°.
Stoisko będzie można przygotować w dniu 2 grudnia w godz. 9°°do 16°°.  

W  czasie kiermaszu  prosimy o zorganizowanie obsługi własnego stoiska. 

Podsumowanie kiermaszu, wręczenie upominków za udział dla wszystkich twórców nastąpi dnia 3 grudnia o godzinie 11.00 , w tym samym dniu  planujemy także demontaż wystawy. 


Zachęcamy do udziału w kiermaszu i  czekamy na zgłoszenia do dnia 29 listopada br. do siedziby GOK kontakt  pod nr tel. 17/ 2773 030 

